
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01/08/2012 

Δελτίο Τύπου 

 Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού ανακοινώνεται 
το πρόγραµµα των εξετάσεων για εισαγωγή στην Τριτοβάθµια Εκπαίδευση των υποψηφίων που 
υπάγονται στις ειδικές κατηγορίες των τέκνων Ελλήνων του εξωτερικού και των τέκνων Ελλήνων 
υπαλλήλων που υπηρετούν στο εξωτερικό. 

 Οι εξετάσεις θα διενεργηθούν από 3 έως 7 Σεπτεµβρίου 2012 σε εξεταστικά κέντρα που θα 
λειτουργήσουν στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη, σύµφωνα µε το αναλυτικό πρόγραµµα 
εξετάσεων: 

 

Α΄ ΜΑΘΗΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΩΝ ΠΕΝΤΕ (5) 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ 

ΗΜΕΡΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  

∆ΕΥΤΕΡΑ 3-9-2012 Νεοελληνική Γλώσσα 

 

 

Β΄ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΗΜΕΡΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ ΘΕΤΙΚΗΣ 

ΤΡΙΤΗ   4-9-2012 Νεοελληνική 
Λογοτεχνία 

Μαθηµατικά 

ΤΕΤΑΡΤΗ   5- 9-2012 Αρχαία Ελληνικά Βιολογία 

ΠΕΜΠΤΗ   6 -9-2012 Ιστορία Φυσική 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   7 -9-2012 Λατινικά Χηµεία 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

----- 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

----- 

Ταχ. Δ/νση: Ανδ. Παπανδρέου 37 

Τ.Κ. – Πόλη: 15180 - Μαρούσι 

Ιστοσελίδα: www.minedu.gov.gr 

email: press@minedu.gov.gr 



                                        

 Ως ώρα έναρξης εξέτασης ορίζεται για όλα τα µαθήµατα η 15.30 µ.µ. 

 Η διάρκεια εξέτασης κάθε µαθήµατος ορίζεται σε τρεις (3) ώρες. 

Η προσέλευση των υποψηφίων στις αίθουσες εξέτασης θα γίνεται 30 λεπτά τουλάχιστον πριν 
από την έναρξη των εξετάσεων. 

 

         Γ΄ ΕΞΕΤΑΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 

 Οι υποψήφιοι µε αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες εξετάζονται, εφόσον έχουν 

αποστείλει τα προβλεπόµενα δικαιολογητικά, σύµφωνα µε το παραπάνω πρόγραµµα, τις ίδιες 

ώρες και στα ίδια µαθήµατα από επιτροπή που θα λειτουργήσει  στο Βαθµολογικό Κέντρο.  

Για την παραλαβή του ∆ελτίου Εξεταζοµένου και για τον τόπο εξέτασης,  θα λάβουν σχετική 

ειδοποίηση πριν την έναρξη των εξετάσεων από τη ∆/νση Οργάνωσης και ∆ιεξαγωγής Εξετάσεων.  

 

∆΄ ΤΟΠΟΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 

    Οι εξετάσεις σ’ όλα τα µαθήµατα, θα διενεργηθούν στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη σύµφωνα 

µε τη δήλωση του κάθε υποψηφίου.  

      Τα εξεταστικά κέντρα για τη διεξαγωγή των εξετάσεων αυτών  θα λειτουργήσουν : 

1) Στην  Αθήνα, στο  Πρότυπο Πειραµατικό Γυµνάσιο και Πρότυπο Πειραµατικό Γενικό 

Λύκειο της Βαρβακείου Σχολής (Μουσών και Παπαδιαµάντη, Π. Ψυχικό, τηλ.210 6725413, 210 

6718234 και 210 6718781), και  

2) Στη Θεσσαλονίκη, στο 6ο Εσπερινό ΕΠΑΛ, Θεσσαλονίκης (Παπαναστασίου 13, Θεσσαλονίκη, 

τηλ.: 2310 889910-911). 

   Οι υποψήφιοι θα παραλάβουν το ∆ελτίο Εξεταζοµένου τους, από το εξεταστικό κέντρο στο 

οποίο θα προσέλθουν για εξετάσεις, την ηµέρα έναρξης των εξετάσεων.   

 

Ε΄  ΕΙ∆ΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ∆ΟΚΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΑ 

ΤΕΦΑΑ 

 Το αναλυτικό πρόγραµµα για τις εξετάσεις των ειδικών µαθηµάτων καθώς και ο χρόνος 

Υγειονοµικής Εξέτασης και Πρακτικής ∆οκιµασίας των υποψηφίων για επιλογή στα Τµήµατα 

Επιστήµης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισµού (ΤΕΦΑΑ) θα ανακοινωθεί µε νεότερο δελτίο τύπου.    


